                                    BALADE NATURE EN FAMILLE n°1

                      Dimanche 27 septembre 2015

Rendez-vous à 10h30 à la sortie de la station RER « Meudon Val Fleury », sur votre gauche en sortant (ne pas prendre le pont qui passe sur les voies). Christine et moi vous attendrons avec une belle écharpe orange autour du cou et notre sac à dos !

Nous vous proposons une balade ludique dans le bois de Clamart-Meudon, avec des jeux, des énigmes à résoudre etc.… le tout en se promenant tranquillement au rythme du groupe. Sachez qu'il est toujours possible de rallonger ou d'écourter le parcours en fonction des participants.

Nous ferons une grande pause-déjeuner, pensez au pique-nique et n'oubliez pas les boissons et le goûter. Si possible prévoyez des sacs poubelle pour vous asseoir dessus, la forêt est souvent humide ; ils vous permettront aussi de rapporter vos déchets à la poubelle la plus proche.

En fonction de la météo, prévoyez des vêtements adaptés : chapeau au cas où le soleil s'inviterait, une veste imperméable ou une cape de pluie dans le cas contraire,  dans tous les cas une épaisseur supplémentaire pour les pauses (on se refroidit vite à l'arrêt, encore plus après manger).

Ne manquent plus que votre entrain et votre bonne humeur pour faire de cette balade un bon moment à partager !

A bientôt !

Françoise et Christine
